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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Πασχαλινή 
Χορωδιακή Συνάντηση στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες, Σάββατο 4 
Απριλίου 2026, η «Πασχαλινή Χορωδιακή Συνάντηση», στον 
Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.
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Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού σε 
συνεργασία με την Πολυφωνική Χορωδία Βόλου και αποτέλεσε ένα ξεχωριστό 
μουσικό γεγονός, προετοιμάζοντας το κοινό για την είσοδο στο κατανυκτικό κλίμα 
της Μεγάλης Εβδομάδας μέσα από τη δύναμη της χορωδιακής μουσικής.



Στην εκδήλωση συμμετείχαν η Νεανική Χορωδία Ωδείου Βόλου «Ρυθμός», υπό τη 
διεύθυνση της Ελένης Τσαρδάκα, η Μικτή Χορωδία Αγριάς με διευθυντή τον Νίκο 
Αδρασκέλα, ο Βυζαντινός Χορός Ψαλτριών Βόλου «Αι άδουσαι» με χοράρχη τη 
δομεστίκαινα Σέβη Μαζέρα-Μάμαλη, καθώς και η Πολυφωνική Χορωδία Βόλου υπό 
τη διεύθυνση του Γιάννη Καρκάλα.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο 
οποίος τόνισε: «Κάθε φορά σκέφτομαι πόσο προνομιούχοι είμαστε. Μετέχουμε του 
δυτικού πολιτισμού με αυτή την εμπειρία αλλά ταυτόχρονα μας εισάγει η Εκκλησία 
στην Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα, όπου θα κυριαρχήσει το βυζαντινό μέλος. Αυτό 
είναι το δικό μας προνόμιο. Δεν το έχουν οι δυτικοί· έχουν μόνο το ένα κομμάτι, 
ενώ εμείς έχουμε και τα δύο. Και είναι πολύ όμορφο αυτό, γιατί έχουμε στο 
πρωτότυπο της γλώσσας μας κείμενα υψηλού κύρους που μας δίνουν τη 
δυνατότητα να ακολουθήσουμε μια πορεία ζωής. Και θα μπορούσε κανείς να πει: 
γιατί κάθε χρόνο; Γιατί ακριβώς κάθε χρόνο έχουμε ανάγκη να αναπτυσσόμαστε, 
να ξαναβρούμε τον εαυτό μας, να αναζητήσουμε τον Θεό της αγάπης και να τον 
συναντήσουμε στον αδελφό μας. Σε αυτό μας καλεί ο Χριστός: να 
συνοδοιπορήσουμε μαζί Του. Και απόψε, μέσα από αυτή την κοινή βραδιά, κάναμε 
μια εισαγωγή στο θείο Πάθος, για να φτάσουμε στον πιο σημαντικό επίλογο, την 
Ανάσταση, τον θρίαμβο της αγάπης. Για να φτάσουμε όμως στην Ανάσταση, 
περνάμε πάντοτε από τον Γολγοθά, σταυρώνοντας την αμαρτία και τον θάνατο 
μέσα μας. Είναι μια πορεία λυτρωτική, πορεία μετανοίας αληθινής και 
ουσιαστικής. Εύχομαι σε όλους καλή Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα και καλή 
Ανάσταση. Ο Θεός να δώσει σε όλους μας το φως της Αναστάσεως. Αμήν».




